



Она является ежегодным и знаковым мероприятием для столицы Среднего Урала. Участие в нем могут принимать как взрослые, так и дети.

Старт и финиш находятся в этот раз в Парке имени Маяковского. Начало велогонки было назначено на 7 часов утра, завершение – до позднего вечера.

В этом году участие в мероприятии приняло порядка 7 с половиной тысяч любителей велоспорта. И ориентировочно около пяти тысяч – проехали через наш город.

Треки маршрутов были свободно выложены в открытом доступе. Всего их было предложено четыре: на 16 километров, 30, 60 и 100. Только два из них – самые дальние – проходили через Арамильский городской округ: один включал в себя посещение исторического центра города и уходил в сторону парка в Большом Истоке, а другой – вел вдоль улицы Садовая через суконную фабрику и мимо Исети в сторону села Кадниково.

Особый перевалочный пункт

Администрация АГО являлась партнёром мероприятия. На территории парка «Арамильская слобода» был оборудован контрольный пункт. На каждом КП участнику ставят печать в карту, и на финише по этой карте он получает памятный значок об участии в велопрогулке.

На каждом таком участке маршрута можно отдохнуть, перекусить, запастишь водой, и принять участие в развлекательной программе. У нас – в парке «Арамильская слобода» – гости города могли поучаствовать в активностях от партнеров и получить подарки.

Путешественников встретила Баба Яга и Лиса – сказочные герои «Парка Сказов». Участников велопрогулки ждали игры, народные забавы, шуточные гадания, веселые танцы и лотерея от партнеров: входные билеты в «Парк Сказов», купон на час бесплатной аренды беседки в парке «Арамильская слобода», входные билеты в парк отдыха «Лесная Галактика», билеты в «Музей города Арамиль» и на экскурсию «НИТИхНИИТ: музейный проект на суконной фабрике», а также сертификаты на купание в термальном бассейне «Экватор». Также гостей встретила потешенная Казачка, с которой гости устроили фотосессию в тематической зоне рядом с пирсом.

Примечательно, что именно на данном КП в Арамили участники велогонки устроили настоящий перевалочный пункт: парк просто был заполнен любителями двухколесного транспорта до отказа! Велотуристы спокойно отдыхали в тени деревьев, кушали и пили,

общались между собой. Царила особая атмосфера некого места для отдыха. Благо, территория – располагала.

Колоритное место для отдыха

Жители города Верхняя Пышма – Григорий и Михаил – отметили, что наличие водоема для любого муниципалитета – большая ценность. И в этом плане у Арамили есть неоспоримый коэффициент.

– Здесь я отдыхаю, тут – кайф: это – заряд от природы. Самое главное – чистый воздух, – говорит Гриша. – Обязательно приедем к вам еще!

Ребята признались, что, когда в «Арамильской слободе» появится новая благоустроенная территория, желание провести время именно здесь усилятся, а визиты – участятся.

Проект парка «Левобережье» выиграл в рейтинговом голосовании среди четырех представленных концепций проектов, сейчас готовится документация для участия в областном отборе по программе «Формирование комфортной городской среды». Реализация проекта усилит интерес к данной территории не только у местных жителей, но и у гостей нашего муниципалитета.

– Заприметила для себя новые места отдыха, куда можно приехать с ребенком – например, «Арамильскую слободу», – говорит екатеринбурженка Марина, участница «Майской велопрогулки – 2023».

Наталья и Сергей, приехав на велосипедах из Екатеринбурга, поделились мнением, что парку «Арамильская слобода» не хватает лаундж-зоны – места, где можно не только расслабиться, но и пообщаться. Несмотря на то, что в их родном городе похожих локаций – множество, именно наш город им показался привлекательным в плане свободного времяпроживания.

Мария и Егор, жители столицы Среднего Урала, рассказали, что часто бывают в Арамили: навещают бабушку, которая живет на Мельзаводе. Они заметили, что это – тихий и уютный городок, который, при своей лаконичности и компактности, имеет интересные и знаковые места для отдыха и туризма.

Дорогу двухколесным

Развитию велоспорта в Арамили собираются уделить большое внимание: в Администрации АГО рассказали, что включили в проект реконструкции улицы 1 Мая велосипедные дорожки – они поведут из центра города в сторону района Гарнизон.

На данный момент в России

создается сеть локальных веломаршрутов: идею поддержали и в нашем округе. В рамках общественной инициативы планируется обустройство нового туристического маршрута от железнодорожной станции Арамиль до «Парка сказов» через природный парк «Исетский бор». Расстояние данной территории составляет 2 километра.



«Приедем к вам еще!»

В Арамили прошла «Майская велопрогулка – 2023»

создается сеть локальных веломаршрутов: идею поддержали и в нашем округе. В рамках общественной инициативы планируется обустройство нового туристического маршрута от железнодорожной станции Арамиль до «Парка сказов» через природный парк «Исетский бор». Расстояние данной территории составляет 2 километра.

На данный момент в России создается сеть локальных веломаршрутов: идею поддержали

и в нашем округе. Муниципальное образование с данной идеей заявилось на конкурс туристских проектов Свердловской области «Уральские каникулы», который реализуется при поддержке областного правительства.

– «Velo.Aramil» – это проект для разработки велопешеходного и велосипедного маршрута

Арамильского городского округа с вовлечением наиболее знаковых объектов округа, представляющих культурную, историческую и туристическую ценность, активных предпринимателей в туристской, сервисной сфере и представителей общественных объединений, – говорят в Администрации Арамильского городского округа, в Управлении по культуре, спорту и молодежной политике АГО. – Развитие



велотуризма – одно из наиболее привлекательных направлений, активный и экологичный вид отдыха с возможностью увидеть самые живописные окрестности ближайшего пригорода. Один из маршрутов свяжет Екатеринбург трансферно через Арамиль с проработанным маршрутом проекта «Сысерстская сотня».

Кроме того, в районе улицы Новая в Арамили в рамках соглашения по развитию Екатеринбургской агломерации появится станция «Наземного метро»: благодаря ему добраться в наш город можно будет гораздо быстрее и комфортнее – на городских электричках: как велосипедистам, так и пешеходам. Причем, не только из соседних населенных пунктов, но и из поселков АГО.

– Станция Арамиль, Светлый и Мель завод находятся удаленно от города, и в то же время близко – если передвигаться на Ж/Д транспорте, – рассуждает Маша, местная жительница.

– Если честно, мы ждем с нетерпением открытия новой станции в Арамили: это существенно облегчит дорогу, ускорит процесс и разнообразит наши возможности. Здорово, что у руководства округа появилась такая идея: ее реализация нам просто необходима!

Фото: Юрий Усольцев

